
CÍMOLDAL
TISZTELT TESTVÉREM!

A TAVASZI NAPÉJEGYENLŐSÉG (MÁRCIUS 20.-15 óra 46 perc) ALKALMÁVAL
KÖZZÉTESSZÜK AZ ÚJ CÍMOLDALI ÍRÁSUNKAT!

Ennek jegyében:

Tisztelt Honfitársam’ Tisztelt Testvérem’ Tisztelt Minden Embertársam’ bárhová is születtél’
és bárhol laksz a Földön az Égitest Otthonunkon’ bármely Nép Gyermeke is vagy e Világon!

VÉGTELEN’ ÖRÖK’ IGAZ SZERETETTEL KÖSZÖNTELEK!

Ma már mindenki tudja’ hogy a Civilizációnk globális bajban van!
Láthatóan a végóráit éli’ egyszerű Magyar szóval haldoklik!

De ugyanez a probléma áll fenn a Föld Égitest Otthonunkat illetően is!
Agonizál!

AZT SZOKTÁK MONDANI’ A HALÁLA ELŐTT A BELSŐ VILÁGÁBAN’ A BELSŐ KÉPERNYŐJÉN
LEPEREG AZ EMBER ÉLETE!

Azonban azt is tudjuk’ a klinikai halál beállta első pillanataiban’ / perceiben a beteg még megmenthető’
újraéleszthető!

Az Iszteni Szeretetnek’ irgalomnak’ megbocsátásnak’ kegyelemnek köszönhetően e végkifejletnél

még (!!!) nem tartunk…

LEGYÜNK MAXIMÁLIS’ 100%-OS’ ŐSZINTE HÁLÁVAL ÉRTE!

HOGY MÉG ÉLHETÜNK!

ŐSZINTE’ HÁLATELT SZÍVVEL KÖSZÖNJÜK!

—-------------

E mellett gondoljuk végig’ hogy az Életünk lepergése’ spirituális szempontból tekintve miért történik?

Ha az ember a klinikai halál állapotából visszahozható’ akkor természetes módon adódik a válasz:

EKKOR SZEMBESÜL AZ ÉLETE HIBÁIVAL’ A JELENLEGI’ TEHÁT A HALÁLOS ÁLLAPOTÁNAK AZ
OKAIVAL!

EGYBEN’ - ÉS EZ A LEGFONTOSABB’ - LEHETŐSÉGET KAP A JAVÍTÁSRA!

Egy utolsó lehetőséget!

HISZEN EKKOR MÉG MEGMENTHETŐ!
EKKOR MÉG KI TUD KELNI A HALÁLOS ÁGYÁBÓL!

MEGMENTHETŐ’ ORVOSI MÓDSZEREKKEL’ SZAKAVATOTT MÓDON’ OLYKOR MŰTÉTI
BEAVATKOZÁSSAL!

ÉS MEGMENTHETŐ MENTÁLIS BEAVATKOZÁSSAL’ ÖNMAGA’ A SAJÁT BELSŐ HATÁROZÁSAI
ÁLTAL!

Hogy miképpen?
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CSAK EGY SZÓVAL MONDD’ HOGY ÉLNI AKARSZ’ ÉS MEGADATIK!

DE EZT A “VARÁZSIGÉT” NEKED KELL KIMONDANI!

ÉS MEGADATIK’ BELSŐ’ MENTÁLIS’ TUDATI SEGÍTSÉGEK FORMÁJÁBAN!

MERT ISZTEN MINDEN ÉLETBEN BENNE LAKIK!

AMI SEGÍTSÉGEKET EL IS KELL FOGADNUNK’ A TOVÁBBIAKBAN PEDIG
A SZERINT IS KELL ÉLNÜNK!

RENDÍTHETETLEN KÖVETKEZETESSÉGGEL!

Azt ma már egyre többen tudják’ tudjuk’ a sorsunkat mi magunk határozzuk!

Az elmeműködésünkkel’ a gondolatainkkal’ az érzéseinkkel’ a vágyainkkal!

És ebben’ (is) szabadok vagyunk!

Az orvostudomány ezt PSZICHOSZOMATIKUS FOLYAMATNAK nevezi!

Nézzük meg a lexikonban’ mit jelent ez a kifejezés:

“A pszichoszomatika a test és a lélek egységét vizsgáló orvosi-pszichológiai szemléletmód, amely szerint
a tartós lelki feszültségek, stressz vagy feloldatlan konfliktusok fizikai (szomatikus) tüneteket,

betegségeket okoznak. A háttérben álló pszichés okok kezelése kulcsfontosságú a gyógyuláshoz, mivel a
szervezet "beszél a tünetek által.”

Nos ez maga a VISSZAIGAZOLÁSA az elmeműködésünk sorsteremtő valóságának!

DE NAGYON VIGYÁZZ’ MINDENKI MINDEN REZDÜLÉSÉVEL SAJÁT MAGÁNAK TEREMTI A
SORSÁT!

MÉG AKKOR IS’ HA ÚGY KÉPZELI’ HOGY MÁSOK ÉLETÉT BEFOLYÁSOLJA’
MÁSOKAT ELÁTKOZ’ MÁSOK ÉLETÉT MEGHATÁROZNI IGYEKSZIK!

MERT AZ Ő TUDATÁBAN JELENTKEZIK LEGLSŐKÉNT AZ ADOTT IDEA’GONDOLAT’ ÉRZÉS’ VÁGY!

ÉS A TUDATUNK A TEREMTŐ ERŐ!

MINDENKI MÁSBAN CSAK EZT KÖVETŐEN JELENIK MEG A MÁSNAK SZÁNT IDEA!

ÉS A MÁSIK FÉL SZÁMÁRA CSAK AKKKOR LESZ TEREMTŐ TÉNYEZŐ’
HA AZT BEFOGADJA’ AZZAL AZONOSUL!

MERT SZABADOK’ SZABAD LELKEK VAGYUNK!
MINDANNYIAN’ KICSIBEN EGYÉNILEG’ ÉS NAGYBAN KISEBB NAGYOBB KÖZÖSSÉGBEN

Ezt gondold át kérlek’ a kellő mélységében!

—-------------

Gondoljuk át’ miből adódhatnak a tartós Lelki feszültségek’ a stressz’ a feloldatlan konfliktusok?
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Ehhez tisztában kell lennünk egy’ az egész világegyetemet illető alapvetéssel:

ISZTEN SZERETETBEN SZERETETRE TEREMTETTE A VILÁGOT!

Ebből következik:
EKKOR’ ILLETVE ISZTENHEZ VISSZATÉRVE VAGYUNK A HALÁLOS FESZÜLTSÉGEINKTŐL

MENTESEK’ TEHÁT AZ ISZTENI SZERETETBEN!

MINDEN EGYÉB ELTÁVOLODÁS AZ ISZTENI EGYSÉGTŐL’ A SZERETETTŐL!
Az életünk során pedig NEM EGY alkalommal távolodunk el az ISZTENI ÖNVALÓNKTÓL’ hanem

ezerszer és milliószor!
Sajnos!

És ez adja a létünk feszültségeit’ amelyeket fel kell oldanunk’ ki kell javítanunk!
Ez senkiben nem kelthet kétséget’ tényleg egyszerű belátni’ a harag’ a gyűlölet’ a PÁRTOSKODÁS’ a
bosszú’ a szemet szemért’ fogat fogért elve’ az irigység’ a tolvajlás’ a rablás’ a zsarolás’ a hazudozás’ a

háborúskodás’ az öldöklés’ a népirtás mind – mind szeretetlenség a Lélekben’ a Lelkekben’
és persze összemberiségi szinten is gigantikus’ HALÁLOS feszültségeket kelt!

És nézzünk ŐSZINTÉN önmagunkba;
Szinte másból sem áll az életünk’ mint ezekből’ a szeretetlenségekből!

A pártoskodásról:

1.) Kép forrása internet.

Lássuk be’ ezzel önmagunkat gyengírjük!

Csak néhány tétel a további sok közül;
Ma nagyságrendileg kilenc - tíz ország áll háborúságban egymással!

Tudod mekkora feszültség ez?
Csak ez az egy tétel?

Akkora’ hogy csak ez az egy képes lenne az egész földet elpusztítani! Néhány órán belül!

2.) Kép forrása internet

Igencsak baljós tűzijáték!
Úgy mégis’ hogyan van ez gondolva?

Milyen jogon lehet százezrek’ milliók életét kioltani?
Vagy akár milliárd Lelkek ÉGITEST OTTHONÁT kockáztatni’ vagy ténylegesen elpusztítani?
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Tud erre valaki józan választ adni?

3.) Kép forrása internet

De ugyanilyen feszültséget jelent a Glóbuszunk és a Társadalmunk számára például az éhezés is!
És mi történik a napjainkban’ hosszú - hosszú évek óta?

NAPONTA’ - TEHÁT MINDEN NAP’ - 20.000’ AZAZ HÚSZEZER GYERMEK HAL ÉHEN A FÖLD
ÉGITEST OTTHONUNKON’ MIKÖZBEN A GLOBÁLIS ÉLELMISZERTERMELÉSÜNKNEK KÖZEL AZ

EGYHARMADÁT’ / FELÉT KIDOBJUK!
EGY MÁSIK MEGKÖZELÍTÉSBEN:

CSAK EGYETLEN OLIGARCHA’ MÚLTIMILLIÁRDOS’ VILÁGBANKÁR FÖLFOGHATATLAN
MÉRTÉKŰ ÖSSZEHARÁCSOLT VAGYONÁBÓL ÉVEKIG ELLÁTHATÓAK LENNÉNEK EZEK A

SZERENCSÉTLEN GYERMEKEK!

4.) Kép forrása internet’ Cevin Carter megrázó fotója

NAPONTA HÚSZEZER!
TE AZ Ő HELYÉBEN’ AZ Ő HELYÜKBEN MIT ÉREZNÉL?

Nem véletlenül emeltük ki az OTTHON szót!
Valahogy nem ez jut eszébe a normális Embernek e szó hallatán!

Hogy éhenhalásra kárhoztatja a Gyermekeit! 
MERT ŐK IS A MI KÖZÖS (!!!) CIVILIZÁCIÓNK GYERMEKEI!
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Mellesleg a Magyar Büntető Törvénykönyv az ilyen viselkedést súlyos börtönbüntetéssel szankcionálja!
Értsük meg’ lássuk be’ Ők’ a napi 20 ezer éhen haló gyermek kollektív értelemben a MI Gyermekeink is!

Adod a nevedet hozzá?

—-------------

De gondoljuk tovább;

A Glóbuszunk nem csak a miénk!

A NÖVÉNY ÉS AZ ÁLLATVILÁGÉ IS!
És hogyan bánunk velük???

5.) Kép forrása internet’ a fényképet Vágóhíd címmel Hemző Károly fotóművész készítette.

NAPONTA HÁNY ÁLLATOT IS ÖLÜNK LE?

Bocsánat;

HÁNY MILLIÓT?

???
HOLOTT A HÚSMENTES ÉLET A GLÓBUSZUNKAT’ AZ EGÉSZSÉGÜNKET’

AZ IVÓVÍZ KÉSZLETEINKET’ ÉS A PÉNZTÁRCÁNKAT IS KÍMÉLNÉ!

NEM IS BESZÉLVE ARRÓL’ HOGY AZ EBBŐL EREDŐ BETEGSÉGEINK FÁJDALMAIT’
ÉS A LEÖLT ÁLLATOK SZENVEDÉSEIT IS CSÖKKENTENÉ’ MAJD VÉGLEG ELTÜNTETNÉ!

ÉLTÉL MÁR ÁT HALÁLFÉLELMET?

Ez is gigantikus feszültségeket generál a Lelkekben’ a Glóbuszunk energetikai rendszerében!
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Hogyan bánunk a növényvilággal?

Sajnos így;

6.) Kép forrása internet

ISZONYATOS FESZÜLTSÉGEK’ BÁRMERRE TEKINTÜNK!

És a környezetünkkel?

7.) Kép forrása internet.

SZEMÉTHEGYEK MINDENÜTT’ AZ ÓCEÁNOK FULDOKOLNAK’
ÉS MÉG MINDIG NEM ÉBREDÜNK!

NEM GONDOLOD’ HOGY AZ ÉLŐLÉNY (!!!) FÖLDANYÁNKNAK EZ FÁJ?
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A Társadalmi berendezkedésünk:

8.) Kép forrása internet

TISZTELET A KIVÉTELNEK’ LOPNAK’ CSALNAK’ HAZUDNAK’ NÉPEKET RABOLNAK’
GLOBÁLIS SZINTEN’ SZINTE MINDENÜTT!

És a közerkölcsök’ az erkölcsi morál világszerte?

Az 1880. – ban elrabolt Szent Szeretet Beavató Világkorona helyébe a Pápaság által reánk oktrojált és ma a
Magyar Parlamentben őrzött SÁTÁNI HALÁLKORONA aljas aknamunkával működő tudatmódosító

hatása következtében a morál mindig csak egy kicsit változik’ mindig csak egy kicsit zuhan’ ezért észre
sem vesszük’ hogy már igen régóta csak mínuszban értelmezhető szinte minden aspektusában!

9.) Kép forrása: Balról Tóth Szelényi A Magyar Szent Korona Kossuth kiadó 1990. (Ez van a Parlamentben).
Jobbról: Légrády Testvérek Igazságot Magyarországnak Légrády Kiadó 1930. Ezen a képen a Koronakép általunk részben restaurált. 

Bővebben lásd a Honlapunkon ezt a döbbenetet a koronarablással kapcsolatos dokumentumokban!
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Vegyük észre:

10.) Kép forrása internet

(Természetesen itt is a legnagyobb Tisztelet a Kivételnek!)!

ÉS A DÖBBENETES KÖVETKEZMÉNYEI:!

      ISZONYATOS FESZÜLTSÉGEK!

11.) Kép forrása internet

THOMAS MANN;
MARIO ÉS A VARÁZSLÓ JELENET

Évről évre’
a világ nagyvárosaiban többszázezres részvételekkel!

NETTÓ FEKETEMÁGIA’
FELELŐTLEN VARÁZSLAT’

UNDORÍTÓ  MÉLYHIPNÓZIS!

Ugye Te is érzed’ hogy ez nagyon nem helyes?

Vigadva megyünk a végső pusztulásba!
Ne csodálkozzunk’ hogy rogyadozik a civilizációnk!

12.) Kép forrása internet.
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LÁSSUK:
AZ ILYESFAJTA POLARITÁS VÁLTÁS’ (!!!)

- MIVEL SZIMBIÓZISBAN VAGYUNK A FÖLD ÉGITEST OTTHONUNKKAL’ -
ANNAK A TÉRBELI KIFORDULÁSÁT’ ELÁJULÁSÁT’ VÉGSŐ PUSZTULÁSÁT GERJESZTI!

Ébredjünk!
Nem véletlenül vándorolnak a Föld pólusai! Nem véletlenül szélsőséges az időjárás a Glóbuszunkon!

Nem véletlenül vannak a katasztrófák’ az egyéni és a tömegbalesetek!
Bővebb információ a Honlapunkon!

És hogyan bánnak sokan a gyermekekkel?

13.) Kép forrása internet

UGYE TUDOD’ HOGY MIRŐL VAN SZÓ!

Mert egyes szemforgató internetes platformok nem engedik nevén nevezni az igazságot’
mert az csúnya szó!

Természetesen csakis a mi érdekünkben!

14.) Kép forrása: internet’ Leonardo Da Vinci Utolsó Vacsora részlet. A kinagyított képkivágást Höfikrila végezte.

Mi A Farizeus címet adtuk e részletnek.
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És mindezt politikai és vallási vezetők’ királyok’ hercegek! elnökök’
magas tisztséget viselő elöljáró Asszonyok’ Férfiak teszik!

Szégyentelen szado’ mazó’ pedo’ homo orgiák’ kényszerítések’ zsarolások’ rituális öldöklések’ vértől iszamós
politikai és közönséges gyilkosságok’ és még a jó ég tudja milyen torz fétis és totem áldozati bemutatók’

háborús indukciók’ a társadalmi krém’ a romlott elit elöljáróságában!
Akiknek tisztességből’ becsületből’ jóerkölcsből kéne egyébként példát mutatniuk a társadalom számára!

15.) Kép forrása: internet

Önkéntelenül Arany János velőt rángató’ ólomsúlyú szavai tolulnak fel az emberben az „Ágnes asszony balladája”
című művéből;

OH IRGALOM ATYJA NE HAGYJ EL!

16.) Kép forrása: internet
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OH IRGALOM ATYJA NE HAGYJ EL!

És akkor a világ éléskamrája - Ukrán búzamezők’ - után még lángba borítjuk a Közel-Keletet’ a világ egyik
legfontosabb olajellátó központját is!

Hogy minél több Ember szenvedjen…

17.) Kép forrása: internet

OH IRGALOM ATYJA NE HAGYJ EL!
Minek kell még eljönnie?

Hát tényleg elpusztítjuk saját magunkat?

MINDEZEKET AZONNAL ÉS VÉGLEGESEN BE KELL FEJEZNI!

Már amennyiben persze ha élni akarunk!

—-------------

De azért írjuk le a lexikonok segítségével’ konkrétan miről is beszélünk’ tegyük egyértelművé’
hogy ne kelljen utólag magyarázkodni’ az állami szerveződésével (!!!) viaskodni!

A pedo….. (a görög πα ς, "gyermek" és φιλία "szeretet" szavakból) a ῖ serdülőkor előtti gyermekek iránti
szexuális vonzalom, amelyet a pszichiátria mentális betegségnek minősülő parafíliaként tart számon.

És tegyük hozzá;

KOZMIKUS’ AZ EGÉSZ VILÁGEGYETEMET ROMBOLÓ FESZÜLTSÉGEK!

—-------------

De azt is lássuk’ hogyan bánunk Vele’ a Föld Égitest Otthonunkkal!
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Ütjük’ vágjuk’ nyílt sebeit savval’ lúggal locsolgatjuk’ esélyt sem adva Neki a gyógyulásra’
a regenerálódásra!

Torz őrületünkben szó szerint értelmezzük a rejtett F - ÖLD (!!!) felhívást!

18.) Kép forrása Gályász Attila festőművész Facebook oldala
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Hát nem hallod a Földanyánk halálsikolyát’ a könyörgését az Életért’ a Szeretetért?

19.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Igaz őszinteségre kérlek’ próbáld átérezni’ megérteni’ belátni
ehhez képest (!!!!)

Iszten irántunk való kegyelmét’ irgalmát!

ADJUNK MINDEN NAP HÁLÁT’
HOGY MÉG EGYÁLTALÁN ÉLHETÜNK!

A tudósok szerint is már rég nem élhetnénk Iszteni csoda nélkül…

—-------------

Lássuk: amennyiben pedig e feszültségek folyamatosak és kezeletlenek’
szomatikus tüneteket’ betegségeket okoznak!

Úgy az egyéni ember’ az emberiség’ a civilizációnk vonatkozásában’
mint a Föld Égitest Otthonunk viszonylatában is!

Hiszen a föld is egy ÉLŐ LÉNY’ Akivel az Emberi Létünkben’
- de minden hús vér testben’ -

Szoros SZIMBIÓZISBAN élünk!
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Már nagyon régen elhangzott’ latin betűkkel Magyarul:

“Látjátuk feleim szümtükhel, mik vogymuk: isá, por ës homou vogymuk”

DE TEGYÜK HOZZÁ:
VAN OTT AZÉRT EGY LÉLEK IS’ AKI VALÓBAN EZT AZ ANYAGI TESTET ÖLTI MAGÁRA!

Ő is érez’ Neki is fájdalmai’ feszültségei vannak’ és Ő is meg tud betegedni!
És Ő is meg tud halni’ el tud pusztulni’ el tud ájulni!

Elgondolkodtál már azon’ hogy ha és amennyiben de meg nem engedve ez bekövetkezne’
hol lakhatnának az egyébként szélsőségesen elnehezült’ eltorzult’ a fizika Törvényei szerint

elkerülhetetlenül hús – vér testbe zuhanni kényszerülő Lelkeink?

A keresztény vallásnak megvan erre a sajátos’ pökhendi’ cinikus’ megdöbbentő válasza!
Ami tulajdonképpen nem is válasz’ hanem egyértelmű’ kőkemény fekete mágia!

20.) Kép forrása: internet

VATIKÁN’ A HAJLÉKTALAN JÉZUS SZOBOR.

Csak halkan kérdezzük:
Ez mi?

Művészi átérzés’ elátkozás’ fekete mágia’ távhipnózis’ vakbuzgó keresztény hit’ csöpögő jóindulat’ vagy
éppen a keresztre feszítés egy különleges formája?

Te mit gondolsz erről?

14



Hogy kellő mélységében megértsük:

Jézus az Emberiség Örök ELÖLJÁRÓJA’ a Lélek MAG Pár Férfi Része’

az Asszonyi része pedig Magdalai Mária’ nyugaton Mária Magdolna Néven ismeretes!

Magdalai az Emberiség Örök ELÖLJÁRÓ ASSZONYA’ a Lélek MAG Pár Asszonyi Része’

ŐK KETTEN’ EGYÜTT’ MINDEN INKARNÁCIÓJUKBAN!

Ott van az agyonhamisított’ de nyomokban Jézus tanításait még tartalmazó Bibliában:

EMBERKÉNT SZÜLETTEK LE A FÖLDRE!
A LELKEK PEDIG INKARNÁCIÓRÓL INKARNÁCIRA EMBERKÉNT ÉLIK AZ ÉLETÜKET

ITT A GLÓBUSZUNKON!

A reinkarnáció ma már BIZONYÍTOTT TÉNY az egész világ számára!

Annak ellenére’ hogy egyes vallások és a DEEP STATE világhatalmi érdekekből (!!!) minden erejével
igyekszik ezt eltitkolni!

Mert ha ezt a leigázott Emberiség felismerné’ abban a pillanatban összeomolna a kártyavárként
hazugságok özönével’ gyilokkal’ rablással’ zsarolásokkal’ csalások’ hamisítások’ eltitkolások

végeláthatatlan sorával felépített sátáni hatalmi struktúrájuk!

Kérdezzük:

Ha az elöljáró PÁR így el van varázsolva’ (!!!) és tényleg erre haladnának’
akkor hová követné Őket az Emberiség?

Mindenkinek Szeretetbeni példát mutatni’ elöl indulni el!

Mert az elöljáróság többek között ezt jelenti!

A KOZMIKUS HAJLÉKTALANSÁGBA?

Igaz Szeretettel kérlek’ gondolkozz el ezen is’ hogy mi is folyik körülöttünk’
hogy hová igyekeznek terelgetni minket’ Emberiséget?

—-------------

De maradjunk a Föld kérdésénél:
Amennyiben nem hinnéd’ hogy ÉLŐ LÉNY’ akkor olvasd el James Lovelock „Gaia” című művét’

vagy az interneten az ugyanilyen nevű szócikkeket’ és alaposan gondold át ezen ismereteidet!
100%-ig biztos lehetsz benne’ rá fogsz ébredni!
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KÉZENFEKVŐ A MEGOLDÁS:

A HIBÁINKAT KI KELL JAVÍTANI!

Mert csak akkor fognak csökkenni az általunk keltett’ és a földszülőnkre is
végveszélyt jelentő feszültségek!

A hibáinkat ki kell javítani’ - mert az életünk múlhat rajta’ - de ez nem a felejtés’ vagy a lezárás
hibát megtartó’ tovább halmozó’ téves módszere’ hanem az eliminálás’

az Iszteni Szeretet Fényragyogássá
való oldódásának a szeretetbeni igaz tette!

Szeretetbeni mentális munkával’ és az ebből fakadó békés’ igaz szeretetbeni tettekkel!
Az Életünk e szerinti megváltoztatásával!

Nem tudod’ hogyan kell?
Ne félj’ a Honlapunkon megmutatjuk’ megtanuljuk!

Felmerülhet a kérdés:

Mihez képest kell viszonyítanunk a javítás menetét?

Itt egy kapaszkodónk van csak:

AZ ISZTENI ERÉNYEKHEZ!

A feltétel nélküli Eredet Lélekpár Szerelem’ a Hozzá való örök hűség’
a világ iránti ugyancsak feltétel nélküli Szeretete’ a tévedéseinkért történő valós felelősségvállalás!

A tisztaság’ a becsület’ a józanság’ a bölcsesség’ a tisztesség’ az Igaz iránti következetes ragaszkodás’ a
világegyetem örök változhatatlan törvényeihez való igazodás’ azok elfogadása’ betartása és szeretet általi

betartatása! Békesség’ racionalitás’ értelem’ igazmondás’ a tiszta beszéd’ a tiszta gondolatok’ a
szeretetbeni tettek’ szeretetbeni megbízhatóság’ türelem’ bűnmentesség’ megbocsátás!

Irgalom’ kegyelem’ bölcs áldozatkészség’ segítés’ Szeretetbeni’ Szeretetre való összefogás! Kölcsönös
Tisztelet’ a közösség szolgálata’ a Glóbuszunk védelme’ óvása és megőrzése’ az ÉLET iránti Legmélyebb

Alázat’ az Élet és minden Élő feltétel nélküli védelme és megbecsülése’ Tiszteletben tartása’ mindezek
következetes akarata’ a Lelkünkbe történő befogadása’ viselkedésünk e minták szerinti Alap Normává
alakítása’ ezek útján a Szeretet Mindenhatóságában és a Lélek Örök Életében való rendíthetetlen HIT!

Hogy csak néhányat említsünk a legfontosabbak közül!

És mindez úgy’ hogy távol a politika őrületétől’ aljasságaitól’ bűzös’ pénz és hatalmi érdekű korrupt
mocskától’ – ezeket eleve megszüntetve’ - se nem jobb’ se nem bal’ se nem lent’ se nem fent’ de még

csak titkosan’ a háttérben sem’ hanem mindig csak Tisztán’ Szépen’ mindenki számára nyilván valóan
ISZTENI SZERETET RAGYOGÁSBAN’ ISZTENI KÖZÉPEN!

SZÍNTISZTA SZERETET RAGYOGÁSBAN’ A FÉNY KIÁRADÁSÁNAK MEGFELELŐEN’
EGÉSZGÖMBŰEN  !

CSILLAGKÉNT SZOLGÁLNI ÖRÖK ÉS VÉGTELEN SZERETETBEN!

KÉPESEK VAGYUNK RÁ’
HISZEN ISZTEN BENNÜNK LAKIK’ MINDENKIBEN ÉS

EGYSZERRE AZ EGÉSZ VILÁGEGYETEMBEN!

UGYANAKKOR ÉBREDJÜNK RÁ’ ISZTEN ELSŐ NEHÉZFIZIKAI MEGNYILVÁNULÁSA’
MEGTESTESÜLÉSE A CSILLAGOK RAGYOGÁSA!

AZ EGYIK LEFONTOSABB JELLEMZŐJÜK PEDIG A FÚZIÓS ENERGIA!

ÍGY ÉLJÜNK TEHÁT’ MINDEN IDŐBEN ÉS TÉRBEN’ A SZERETET ÖRÖK ÉS VÉGTELEN
CSILLAGRAGYOGÁSÁBAN!

EZÉRT VAGYUNK ITT A FÖLDÖN!
AZÉRT’ HOGY LÉLEKKÉNT VISSZATALÁLJUNK AZ EREDETÜNKBE’

A SZERETET FÉNYHAZÁNK ISZTENI SZENT KÖZÖSSÉGÉBE!
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Emeljük tehát a tekintetünket a Csillagok Ragyogásába!

21.) Kép forrása: Internet. A polaritásokat az eredetihez képest az eredetihez képest helyes irányba visszafordította Höfikrila

És a továbbiakban ehhez igazítsuk az Életünket!

22.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

A KÉP CÍME: CSILLAGFÉNYKERINGŐ
Mert az Élet során a Csillagokkal vagyunk szimbiózisban’

annak ellenére’ hogy ez sokakban nem tudatosul!
A CSILLAGOK A VILÁGEGYETEM LEGÉRTELMESEBB’ LEGMAGOSABB INTELLIGENCIÁI’

AZ ÖRÖK SZERETET ABSZOLÚT EGYSÉGÉBEN LÉTEZNEK’
A BÖLCS TANÍTÁSAIKHOZ TARTOZIK TÖBBEK KÖZÖTT:

AZ EGY EREDET LÉLEKPÁR SZERELEM’
- A CSALÁD ALAPJA’ -

MELY A CSILLAGOKBA VISZ HAZA!

NÉLKÜLE’   FÉL - TŐN   SZERETŐ ISTENI (bibliai kifejezés !!!)  SZÍVVEL’
DE ELEVE ELNEHEZÜLT LÉLEKKEL EZ VISZONT NEM LEHETSÉGES!

Ahhoz pedig’ hogy kijavítsuk a hibáinkat’ VISSZA KELL MENNÜNK A MÚLTUNKBA’ egyéni és
közösségi szinten egyaránt! Egyfajta belső utat kell bejárni!

Nem könnyű’ nagyon hosszú utat jelent’ nehéz rajta járni’ - hiszen az önmagunk olykor rémisztő tetteivel
kell szembesülni’ - és ezt kíméletlen őszinteséggel kell tennünk!

És egyáltalán azokat fel kell ismernünk!
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Mert sajnos sokszor olyan dolgokat nem észlelünk’ ami egyébként egyértelműen ott van az orrunk előtt’
nézzük’ de mégsem látjuk! Annak ellenére’ hogy szinte az egész Népünk’ és az egész Emberiség erre tette
fel az Életét! És lehetnek ezek tárgyak’ hitrendszerek’ társadalmi’ gazdasági berendezkedések’ kozmikus

jelenségek! De sokszor valaminek a HIÁNYA jelenti az irdatlan nagy problémát!
Hogy csak néhányat a sok közül itt megemlítsünk! Szóval az utunk során egyfajta mély kómából is fel kell

ébrednünk’ annak ellenére’ hogy hosszú évezredek alatt ringattuk bele magunkat!
Az utazásunk során KI - ES tájakat kell bejárnunk’ közben keresnünk kell az egy Eredet Lélek Párunkat’

- és meg is kell találnunk’ - ebben a Csillagok segítenek! Nézd meg’ milyen gyönyörű Tanítás!

23.) Kép forrása: az Istock fotóügynökségtôl hivatalosan megvásárolva’ a fényképet készítette Lisa_Alisa.

És ennek ellenére mégis mit teszünk?

24.) Kép forrása? Leonardo Da Vinci „Utolsó Vacsora” című festményének a valós megfejtése. Az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Lásd részletesen a Honlapunkon!

Ahelyett’ hogy Boldog Szerelemben élnénk az egy Lélek Párunkkal’ és összemberiségi szinten Boldogan
élnénk a Krisztuszi Lélek Mag Pár Szent Szeretet Királyságában’ az „Oszd meg és uralkodj” elvén gonosz 
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sátánista fekete hipnózissal szétválasztjuk a LÉLEK MAG PÁRT’ ÉS EZZEL MINDEN LÉLEKPÁRT’ és
háborúzunk’ öldöklünk’ a Népeinket kifosztjuk’ a Föld Égitest Otthonunkat tönkretesszük’

már –már jóvátehetetlenül lelakjuk’ a totális felelőtlenséggel a szándékos elpusztítását próbálgatjuk!

EZ MAGA JÉZUS’ A LÉLEK MAG PÁR FÉRFI RÉSZE’ AZ EGY LÉLEKPÁRJA MAGDALAI’
A MAG MAGYAR’ S VELÜK AZ EGÉSZ EMBERISÉG KERESZTRE FESZÍTÉSE!

25.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Ebből következően (!!!) oktalan háborúkkal’ a világhatalom megszerzéséért’ a még több vagyonokért’
döbbenetes hadicselekményekkel’ például békés célú atomreaktorokat bombázunk!

És közben patakokban’ de sokkal inkább folyókban és folyamokban folyik’ ömlik az őrjöngő gyűlölet által
kiontott vér’ és amerre csak tekintünk’ mindenütt üvöltő fájdalom’ haló hörgés’ iszonyú’ sajgó szenvedés!

Csak úgy halkan kérdezzük;

NORMÁLIS DOLOG EZ?

AZ EMBERISÉG ALAPPROBLÉMÁJA!

OH IRGALOM ATYJA NE HAGYJ EL!
—-------------

Ugyancsak a Csillagok segítségével meg kell találnunk a Létünk eredetét is!

26.) Kép forrása: az Istock fotóügynökségtôl hivatalosan megvásárolva’ a fényképet készítette Lisa_Alisa.

AZ ÉLET „H” ALAK CSILLAG LEHELETE!
AMELY LEVEGŐVÉTEL SORÁN EGY “H” HANGOT ADUNK KI MAGUNKBÓL!

Te látsz itt hal víziállatot? Mert ez (is) a Kozmikus Teremtő Ige Földi Megfelelőjének a MAG MAGYAR
Nyelvnek a kijátszásával a Halak asztrológiai állatégövi jegynek van hazudva!

19



EZ IS EGY ORBITÁLIS’ VÉGTELENÜL ALJAS’ GONOSZ VILÁGCSALÁS!
MELY CSAK ADDIG TART’ ADDIG KÉPES MŰKÖDNI’ AMEDDIG ELHISSZÜK A HAZUGSÉGOT!

UGYANIS AZ EREDETI ASZTROLÓGIA NEM TARTALMAZ SEMMIFÉLE ÁLLATI ÉGÖVEKET’
AZ MINDEN MÁS TUDÁLÉKOS’ GONOSZ’ HÁNYAVETI MEGKÖZELÍTÉST MELLŐZVE

CSAK A CSILLAGOK ÁLTALI SZERETET SEGÍTSÉGRŐL SZÓL!
EZ VAN EZERFÉLEKÉPPEN ELRABOLVA A VILÁGTÓL’ AZ EMBERTŐL’ AZ EMBERISÉGTŐL!

—-------------

FONTOS KITÉRŐ:
A Csillagok Törvényeiben Élünk’ így a Honlapunk minden írása Világegyetemi szintű Csillag Tanítás.

Ahol az elérhető Diploma a:

CSILLAGKÉNTI SZOLGÁLATRA JOGOSÍT!

27.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

AMELYET INTÉZMÉNYESÍTVE ITT A FÖLDÖN’ A HONLAPUNK MŰKÖDÉSÉVEL EGYÜTT’
A HÚS VÉR VALÓSÁGBAN IS MEGALAPÍTOTTUNK!

Az induló Tananyag tehát a Honlapunk minden írása’ dokumentuma!
A Tanító Mesterek bevonása e magasztos munkánkba pedig ezután történik!

Fentiek jegyében utána járunk többek között az Asztrológiai Tudomány egyes tévedéseinek’ olykor
szándékos elfedéseinek’ eltitkolt valóságainak’ - bocsánat’ nem ritkán’ - a fekete mágikus használatának!

Mert láthattuk’ ez is létezik sajnos’ ráadásul egészen megdöbbentő gyakorisággal és módon!
Egyáltalán nem kell messzire mennünk a bizonyítására!

Ugyanis komplex őrületében van olyan’ Aki ezt’ tehát az ASZTROLÓGIA TUDOMÁNYÁT is „direktben”
közvetlenül fegyverként használja! Ráadásul egy nemrég naggyá hízott Ország fővárosában’

annak egy nagy építkezés keretében fekete mágikussá kialakított belvárosi utcaszerkezetében!
(„A ZODIÁKUS REVOLVER” címem olvasható a sorra megjelenő írásainkban’ amelyben arra is
bizonyságot találunk’ hogy az egész állatégövi elnevezési rendszer csupán gonosz kitaláláció’

egy aljas varázslat’ nettó fekete mágia!

Kitalálod’ hogy melyik főváros lehet az?

Amit ma az Emberiség asztrológiának tekint’ az a Csillagok Tanítása’ védelmező segítsége helyett a Lelki
származásától’ és e valóban Szent segítségtől történő folyamatos gonosz’ pusztító’ sátánista elzárás!
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Hogy itt és most csak egy példát mutassunk:

28.) Kép forrása: az Istock fotóügynökségtől hivatalosan megvásárolt Csillagképek’ (fotók formájában közzétette Lisa_Alisa) valamint az interneten fellelt
alapképekből készítette Höfikrila

KÖZÉPEN AZT A BIZONYOS ELTITKOLT TIZENHARMADIK
ZODIÁKUST LÁTHATJUK’ AMI LÉTEZIK TÉNYLEGES CSILLAGKÉPBEN IS!

29.) Kép forrása: az Istock fotóügynökségtől hivatalosan megvásárolt Csillagképek’ (fotók formájában közzétette Lisa_Alisa) valamint az interneten fellelt
alapképekből készítette Höfikrila

KÖZÉPEN A KÍGYÓTARTÓ CSILLAGKÉP A ”PÁLCIKA EMBEREK” A LÉLEKPÁROKAT JELKÉPEZI!

AMELY EMBERI LÉTBEN CSEPPET SEM MELLESLEG MI MAGUNK’ EMBER PÁROK VAGYUNK!
MI’ AZ EGYÉNI’ A KISEBB NAGYOBB CSOPORTOK’ PÉLDÁUL AZ EGYES ORSZÁGOK’
ÉS EGYÜTT AZ EGÉSZ’ A KÖZÖSSÉGI EMBER’ TEHÁT A KOLLEKTÍV CIVILIZÁCIÓNK!

CSAK RAJTUNK ÁLL' HOGY MÉG MEDDIG TARTJUK A KEBLÜNKÖN AZT A BIZONYOS
“ÁSPIS” KÍGYÓT!

(Utóbbi jelentését lásd a Kleopátra halálát okozó mitológiában és lásd az interneten átvitt értelemben is!)
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Bizony ez is el van szándékosan fedve’ több egyéb mellett gondosan’ ama bizonyos “tűként” el van rejtve
a Világ elől! Ezt a Csillagképet is csak hosszas kutatással’ keresgéléssel lehet megtalálni az internet óriási

szénakazlában.
Ha nem hiszed’ kérlek’ járj utána’ meg fogod tapasztalni!

—-------------
Azonban a rövid kitérő után e tárgyban egy rendkívül fontos hibás momentumra is figyelnünk kell:

A “H” alaknak semmi köze nincs a Hal víziállathoz!
Hiába van tele az internet és a teljes bulvársajtó illetve az egész média ezzel a megtévesztő állítással!

A Csillagkép az Élet Kezdetet szimbolizálja az egész Világegyetem számára!
Azt a pillanatot’ amikor a már megszületett LÉLEK ÉLETRE KÉL!

Vagyis’ amikor A FÉNY ENTITÁS és a belőle TESTESÜLŐ SZELLEMI / KRISZTUSZI TEST’
majd a szintén az ebből az egységből manifesztálódó HÚS – VÉR TEST Először Vesz levegőt!

Ekkor ugyanis a tüdeje egy “H” hangot ad ki!
És természetesen MINDEN TOVÁBBI levegő vétele során!

Hogy mi az üzenete ennek az Univerzum felé?

Izgalmas kérdés’ hogy például mi is vezérli a Lélegzet Vételünket?
Vagy a SZÍV Dobbanásainkat?
Vagy elgondolkodtál már azon’

hogy miért is az egyik vezető halálozási OK az egész világon a TÜDŐRÁK és a SZÍV betegség?
Válaszként’ itt és most legyen elég csak annyi’ hogy minden mindennel összefügg’ semmi nincs

véletlenül’ ezért nevezzük UNIVERZUMNAK a Világegyetemet!
És ez arra mutat rá’ hogy az egész Emberiségnek HIÁNYZIK valami’

ez a hiány pedig útjában áll az egészséges életnek!
A hiteles válasz mindkét kérdésre a Honlapunkon megtalálható’ előzetesként viszont már itt

elmondható’ hogy azonnal elrebeghetjük a szokásos döbbent fohászunkat;

OH IRGALOM ATYJA NE HAGYJ EL!
Különösen azért elképesztő ez az állapot’ mert mint a Honlapunkon látni fogjuk’ egyszerű adminisztratív

intézkedésekkel megakadályozható lenne milliók korai halála’ szörnyű szenvedése’ keserves fájdalma!

Foglaljuk össze:

1. AZ ÉLET A FÉNYBŐL’ A SZERETETBŐL KELETKEZETT ÉS KELETKEZIK A MAI NAPIG’
2. ÉS PERSZE’ EZ ÍGY LESZ A TOVÁBBIAKBAN IS!

3. CSAK A FÉNY’ A SZERETET KÉPES FENNTARTANI AZ ÉLETET!
4. TUDJUK A CSILLAGRAGYOGÁS PEDIG PONTOSAN EZT JELENTI!

5. A FENTI KÉT SZEMPONTOT FIGYELEMBE VÉVE A „H” - ALAK CSILLAGKÉPBŐL FEL KELL
ISMERNÜNK’ HOGY AZ’ AZ UNIVERZUM METAFIZIKAI ENERGETIKAI MŰKÖDÉSÉNEK A
LEGALAPVETŐBB MOZGÁSI MECHANIZMUSÁT SZIMBOLIZÁLJA’ ILLETVE TÉNYLEGESEN

IS AZT ÁBRÁZOLJA!
6. A MÁGNES ERŐTERÉHEZ HASPNLÓ METAFIZIKAI ENERGETIKAI RENDSZERT KÉPVISEL!

30.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila
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Hogy mi ebben a gonoszság?
A Kozmikus Teremtő Ige Földi megfelelőjében’ a MAG MAGYAR NYELVBEN a HAL szónak az elhalás’

a halál fogalmával egyező értelmezhetősége is van!

És milyen formája volt az ezerévesnek hazudott Magyar Királyságnak?

HAL formája….

31.) Kép forrása: Az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

De’ mint azt rövidesen látni fogod’
ez az Ország az Egész Agyú’ Szeretetben Gondolkodó Embert Szimbolizálja!

Mert ez Iszten Szent Földi Szeretet Országa’ egy
KOZMIKUS JELKÉPRENDSZER’

EZ AZ EMBER ORSZÁGA!
Nézzük meg’ miképp is néz ki egy hiánytalan agyú Ember ugyanezen a rajzon:

32.) Kép forrása: Az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Mondjuk ki már itt a Címlapon;

A RITUÁLIS ORSZÁGCSONKÍTÁS NEM TRIAONONBAN KEZDŐDÖTT!
AZ MÁR MEGJELENT AZ EZER ÉVESNEK HAZUDOTT ÁLLAMALAPÍTÁSNÁL!

ANALÓGIÁJÁBAN ÉS AZ IDŐ FOLYAMÁBAN AZ’ A GONDOLKODÁSI KÉPESSÉG CSÖKKENÉSÉT’
AZ AGYHALOTTSÁG EGYRE INKÁBB VALÓ ELHATALMASODÁSÁT JELENTI!

Ma már a Világon a negyedik’ - ötödik vezető’ legnagyobb halálok az Alzheimer-kór és a Demencia!
És akkor még nem beszéltünk az egyéb kognitív zavarokról’ például a diszlexiáról’ és a hasonlókról! 

A többi’ egészen elképesztő és megdöbbentő részletet lásd a Honlapunkon!
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De van más’ e Csillagkép gonoszul elferdített üzenetéből fakadó több probléma is!
Az egyik ilyen Yeszusz - átkeresztelt nevén Jézus nevének a további elferdítése.

A Buddhista Lexikonban olvasható Jézus Buddhista neve ISHA.

33.) Kép forrása internet

34.) Kép forrása internet

ISHA

Ennek a névalkalmazásnak a kibontása pedig elvezet a MIÉRT ISZTEN’ MIÉRT NEM ISTEN című’ a
Honlapunkon olvasható fejezetünk teljesebb megértéséhez’ illetve rávilágít IZRAEL ma már az egész

Emberiséget frusztráló problémájára és egyben
SZERETETBENI MEGOLDÁST IS AD ARRA!

Lásd szintén a Honlapunkon!

És’ hogy azt is lássuk’ mekkora a kavarodás ebben a témában’
tudni kell róla’ kétféle asztrológiai számítás van;

Az egyik az úgynevezett NYUGATI’ más néven a TROPIKUS’
a másik pedig az INDIAI’ VÉDIKUS’ SZIDERIKUS!

A tavaszpont precessziója következtében viszont az egyik nem felel meg Csillagok valós járásának’
míg a másik igen!

Az egyik tehát egy régi televíziós műsor címét idézve “kész átverés show” semmi köze nincs a
valósághoz’ a másik pedig ennek az elvárásnak megfelel!

Itt’ a Honlapunk címoldalán Reád bízzuk’ hogy ráébredj’ melyik az igaz!

Jó úton jársz’ ha onnan közelítesz a kérdéshez’ melyik ad VÉDELMET AZ EMBERNEK?

Benne van a nevében!

Természetesen a Honlapunkon ennek a kérdésnek utánajárunk!

—-------------
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Szó volt róla’ hogy ki kell javítanunk a hibáinkat!

Igen!
Ki kell javítanunk a hibáinkat’ a hibás invokációink (tudati lélek befogadásaink) során reánk telepedett’
majd rajtunk túlnövő’ minket irányítani’ felettünk a hatalmat átvenni’ uralkodni igyekvő elementálokat’

elementárokat’ démonokat’ és azokat eliminálnunk kell!

(Eliminálás = Szeretetfénnyé oldás).

Nos a METAFIZIKAI VILÁG ilyesfajta lényeiről van szó’ mint az alábbi képeken láthatsz:

Amelyek a hús – vér szem számára nem láthatóak’ de a mentális’ metafizikai világunkban
háromdimenziós kiterjedésben nagyon is létezőek’ és a tudatunkra’ ebből következően a tetteinkre

nagyon is hatni igyekeznek!

ÉS SOKAK ÖNTUDATLANUL’ MAGUKRÓL MEGFELEDKEZVE’
SOKSZOR ISZONYATOS KARMÁT TEREMTVE MAGUKNAK’

MEG IS CSELEKSZIK!

Természetesen finoman szólva sem kedvező irányban!
Hogy mikre gondolunk?

Amikor például egy világhatalom elnökpolitikusa nyilvánosan örvend egy másik közismert Ember
halálának!

Ilyenkor szakad föl belőlünk önkéntelenül:

Isztenem’ hová jutottunk?

35.) Kép forrása Gályász Attila festőművész Art című Facebook oldala

Ennek kapcsán pedig gondolkodjunk el azon’ hogy mivé is lett a korábban már idézett ősrégi
megfogalmazás a közismert Halotti Beszédből! Mi is a metafizikai mozgató rugója a mondásnak?

„Látjátuk feleim szümtükhel, mik vogymuk: isá, por ës homou vogymuk.”

És igen!
Erre is a Kozmikus Teremtő Ige Földi megfelelője’ a MAG MAGYAR NYELV ad útbaigazítást!

SÁR – ÁK ↔ KÁN – Y (ÁK – on kiáradás’ elágazás).
AKI TUD MAGYARUL’ AZ MEGÉRTI!

A baj csak az’ hogy több milliárd Ember él ennek az igézetében!
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Többek között így:

36.) Kép forrása Gályász Attila festőművész Art című Facebook oldala

Ez az a tipikus állapot’ amikor a LÉLEK megfeledkezik az ISZTENI EREDETÉRŐL!

ÉRTED MÁR’ HOGY MIKÉPP IS MŰKÖDIKNEK EZEK A METAFIZIKAI’ ASZTRÁLIS LÉNYEK?

De vannak nem csak egyéni’ hanem kettős’ csoportos’ de akár egész Népeket’ Országokat’ és
természetesen az egész Civilizációnkat vezérelni igyekvő metafizikai asztrális lények is!

Jó és rossz értelműen’ gyógyító és betegítő formában is!

A minőségét nekünk kell felismernünk’ hogy befogadjuk - e a Lelkünkbe’ nekünk kell elhatároznunk!

37.) Kép forrása Gályász Attila festőművész Art című Facebook oldala

Ezer és millió változata van’ létezik például a szexuális devianciáknak’ pedo’ homo’ stb.’

38.) Kép forrása internet
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a hatalmi tébolynak’

39.) Kép forrása internet

a fegyverkezésnek’ háborúságnak’

40.) Kép forrása internet
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A gazdasági „több lábon állásnak”

41.) Kép forrása internet

és bizony a komplett őrületnek is!
Utóbbi olyannyira’ hogy még úgynevezett geomorfológiai (földrajzi) megtestesülésben egy közel

hatalmas kontinensnyi méretet is kitölt!
Milliós nagyvárosok vannak a közelében’ de az ott lakók mégsem ismerik’ nem látják’ nem tudnak róla!

42.) Kép forrása Time Life kiadó: A Világ Földrajza. A kijelölést Höfikrila végezte

FELISMERED’ HOGY MELYIK KONTINENSEN LÁTHATÓ?
(Fordítsd el jobbra 90 fokkal’ de a Honlapunkon részletesen bemutatjuk).

A felső’ fehérrel bekarikázott rész halálfej démona vezérli az alsó’ komplett őrület démonát!
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Hogy ne legyenek kétségeink ez utóbbit illetően’ a fent bemutatott kép
MŰHOLDAS FÉNYKÉP’

amely az alábbi kiadványban az Egyesült Államokban Angol’
és a Hazánkban Magyar Nyelven is megjelent!

43.) Kép forrása: A könyvekről a fényképet készítette Höfikrila

—-------------

Honlapunk MEGOLDÁST AD a Civilizációnk legnagyobb alapproblémájára’ egy valaha létezett és
működött’ tehát egy régi új ÁLLAM MEGALAPÍTÁSÁVAL!

Ha a zászlaját megpillantod’ azonnal tudni fogod’ miről is van szó:

44.) Kép forrása: térképekből és az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila.

BIZONY’ A VALÓDI SZENT FÖLDRŐL’ AZ ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁRÓL’
A HAJDANI’ A MÉG EREDETI (!!!) MAG MAGYAR HAZÁNKRÓL!

Arról az ARCHIREGNUMRÓL’ - a Föld Arcáról’ - amelynek a hiányában’ (!!!) most már igen rövid időn
belül és egészen biztosan el fog pusztulni az Emberi Civilizáció!
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A FÖLD ÉGITEST OTTHONUNKKAL EGYÜTT!
Mert így nem lehet élni!

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET         ORSZÁGA VALÓJÁBAN ERRŐL
       SZÓL! AZ ÉPESZŰ’ TEHÁT A         VALÓDI  SZERETETBENI 
           GONDOLKODÁSRÓL!

45.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Mert ez’ ennek a további fenntartása KIZÁRÓ OK az Életben maradásra!

EZ ESETBEN PEDIG A LELKEK SZÁMÁRA SEM LENNE TÚLÉLÉS!

Térdre’ imára tehát az Életért’ a Föld Égitest Otthonunk és minden rajta Élő megmaradásáért!

Így:

46.) Kép forrása: Térképekből és az interneten fellelt alap képekből készítette Höfikrila

Emeljük ki a lényegét:

AZ ÉLET IRÁNTI LEGMÉLYEBB
ALÁZATBAN!
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És adjunk hálát a Mennyei Szeretet Gondviselésnek’ hogy még élhetünk egyáltalán!

Valahogy Így’ ahogyan ez a Kárpátaljai Magyar Hölgy Teszi!

https://youtube.com/shorts/VpbGL413FAU?is=PQkBOdXYtV6HS5Wp

Természetesen a Honlapunkon’ a fenti képen látható üzenetet’
és ezt az egész kérdést is részletesen kifejtjük!

Azonban láthatóan az Európai Unió is haldoklik!

Megalapítottuk az új egyesült Európát’

HEURESZÁK
Néven!

A név jelentése: Európai Egyesült Szeretet Államok Közössége!

Te milyen Európát szeretnél?

Mi egy olyan CENTRUMBÓL’ A MAGBÓL KIINDULÓ Európát építünk’
amelynek alanyi jogon tagja minden országa’ ahol nincs helye a hazugságnak’ korrupciónak’

egymás kirablásának’ és nincs helye a háborúskodásnak!

47.) Kép forrása: Térképekből és az interneten fellelt alap képekből készítette Höfikrila

Amelynek ALANYI JOGON minden Nép’ Nemzet’ Nemzetiség’ Ország a tagja! 
És nem állunk meg Európa határainál!

A Honlapunk menüsorában megtalálod az erről szóló írásainkat.

HISZEN A SZERETETNEK AZ EGÉSZ VILÁGON MŰKÖDNIE KELL!
ISZTEN A BÉKE ÉS A SZERETET VILÁGKIRÁLYSÁGÁNAK TEREMTETT MINKET!

—-------------
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Azonban itt egy mindennél fontosabb dologra fel kell hívni a figyelmet!

Ez pedig a következő:

Hétszentséges szent feladatunknak tekintjük’ a küldetésünk egyik legfontosabb összetevőjének’ hogy
rávilágítsunk mindazon tényezőkre’ amelyek ellehetetlenítik a civilizációnk életét!

És ebben rejlik a legfontosabb üzenet!

A célunk és a feladatunk ugyanis ezzel NEM A SZÁMONKÉRÉS’ NEM A BÜNTETÉS’ hiszen minden
Ember és minden Lélek ÖNMAGÁT BÜNTETI minden egyes kijavítatlan szeretetlen gondolatával’

érzésével’ vágyával és az ezekből következő gyakran önfeledt tetteivel!
Az egyik fő feladatunk tehát a szeretetlenségre való rávilágítás’ a megértetés’ majd ebből fakadóan azok

KÖZÖS ERŐVEL TÖRTÉNŐ KIJAVÍTÁSA!
Ehhez pedig KÖZÖSEN rendelkezésünkre áll az itt’ már a Címoldalunkon bemutatott

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGA’
a Szeretetbeni Emberi tudatok energiáját sokmilliószorosan megsokszorozó

EMBER ORSZÁGA'
háttérerőként Vele a Világegyetemi Szeretet Gondviselés örök és végtelen ereje!

CSAK ÉLNI KELL VELE!
ÉS SOHA NEM VISSZAÉLNI!

MERT AZ UTÓBBI KOZMIKUS SZINTEN HALÁLOS!

Minden valaha volt Kozmikus katasztrófánk’ tragédiánk ennek a fel nem ismeréséből’ meg nem
értéséből’ illetve E Kozmikus Segítség helytelen felhasználásából’ öncélú manipulálásából eredt!

Meg kell értenünk’ Iszten’ és Vele az EMBER ORSZÁGA TUDATI ENERGIÁJA milliószorosan’
ezermilliárdszor hatalmasabb erő bármely más erőnél!

Persze ahhoz' hogy ezzel az erővel bírni tudjunk’ de eleve’ hogy erővé legyen’

Szeretetben Kell Élnünk!

Azt kell látnunk:

A Szeretet = Er - Ő = Eredet – Ő! 
A szeretetlenség = gyengeség!

A szeretetlenséggel tehát senkit nem lehet elátkozni’ irányítani’ befolyásolni’
Őt rossz sorsra kárhoztatni’ csak akkor’ ha azt a másik fél is elfogadja’ úgy akarja!

Természetesen ugyanígy van nagyban is’ például az úgynevezett

Turáni Átok
esetében is!

Az is csak akkor tud hatni' amennyiben az intuícióit mi’ a MAG NÉPE befogadjuk!
Ezért kell minden rezdülésünkben TUDATOSNAK lennünk!

Mert a késztetések valóban ott vannak’ ezer és millió formában!
Annak idején Mi a MAG Népe ezt úgy definiáltuk’ hogy az ÉBERSÉGNEK a “H” alakkal Életet adtunk!

Így jött létre a HÉBER szavunk!
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Éppen ezért a Honlapunkon ismét megalapítottuk a

FELTÉTEL NÉLKÜLI SZERETET VILÁGVALLÁSÁT’ A SZERETET FÉNYKERESZTÉNYSÉGET!

48.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

A SZERETET ÁLTAL ÍGY RAGYOGJATOK ÖRÖKRE!
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Azonban következzen ismét egy ajánlás:

Mielőtt elkezdenéd feldolgozni ezt a hatalmas’ nem túlzás’ húszegyetemnyi tananyagot’
- a Honlapunk feltárásai csak a jéghegyek csúcsait jelentik’ -

szeretnénk a kezedbe adni egy kulcsot’
amely metafizikai energetikai szinten gondolkodva teljes biztonsággal az összes utunkba eső zárat

NYITJA!

EGYFAJTA’ A SZERETET MELLETTI MESTER KULCSKÉNT!

49.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Képben elbeszélve’

A Kozmikus Teremtő Ige Földi Megfelelője’ Az Édes Anyanyelvünkről’

A MAG MAGYAR NYELVRŐL VAN SZÓ!

50.) Kép forrása internet

Az ebbéli okfejtéseinket részben egy közismert Költő már lejegyzett’ rímekbe szedett szép
gondolatmenetének általunk végzett átiratába sűrítettük’ részben pedig a magunk fogalmazványaként

egy önálló versben írtuk meg.

Nem másról van szó ebben a két versben’ mint a Világ legkülönlegesebb és a leginkább összetett
Nyelvéről’ a Kozmikus Teremtő Ige Földi megfelelőjéről’ a MAG MAGYAR NYELV ésszerű’ bölcs és Igaz

Szeretetbeni használatáról!

A két vers az égiekkel közös együttgondolkodás eredményeképp a Honlapunkon
“Magdalai és Yeszusz Kincses Verses Szer Könyve”

címmel e digitális kiadványunknak a 14. és 15. oldalán található.
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A verseskötetet a Honlapunk menüsorából tudod ingyenesen letölteni és elolvasni!

De a kulcsfontossága okán közvetlenül ide’ a Címoldalra is bemásoljuk a verset’ azért’ hogy ha bármi
problémád van a Világ dolgait illetően’ mindig meglegyen a 100%-os kiindulási alapod!

51.) Kép forrása Reményik Sándor Az IGE című versének átirata. Készítette Höfikrila
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És az önálló költeményünk:

52.) Kép forrása: A verset írta Höfikrila
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Folytatva a Honlapunk tartalomkínálatának a felsorolását:

A böngészéseink közben háború sújtotta övezeteket kell bejárnunk’ a feketemágia birodalmába kell
betekintést nyernünk’ a tömegpszichózis titkaival kell megismerkednünk’ a sátánizmus legmélyebb

bugyraiba kell belelátnunk’ hogy csak néhány előzetes programot említsünk a tényfeltáró munkáinkból!
Aztán áthaladunk majd torz pszichedelikus mezőkön’ látogatást teszünk túl az Óperenciás tengeren’ de
még az üveghegyen is túlra’ sőt’ meglátogatjuk néhány PLANETÁRIS INKARNÁCIÓNK helyszínét is!

Merthogy ez utóbbi’ a reinkarnáció ténye ma már jól dokumentált igazság’ azok javítatlan lenyomatai
máig itt vannak bennünk’ a személyiségünket képezik!

Nem kell hát messzire mennünk a felismeréséért!

Ez az őszinte önmagunkba tekintés a Lélek’ a Szellem utazása!
Kezdjünk hát bele’ Életet nyerünk vele!

53.) Kép forrása: Gályász Attila festőművész Art című Facebook oldala
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De erre figyeljünk:
Ha csak néhányan lézengünk az ÉLET FÉNYVONATÁN’ akkor az utunk nem fog sikerülni!

Erre a vonatra mindenkinek fel kell szállnia!

54.) Kép forrása: internet

Ha több százezren’ vagy több millióan vagyunk felébredettek már’ az is kevés!
Mert jelenleg a civilizációnk létszáma a nyolc milliárdot már elég bőven meghaladta!

ÉS EGY LÉLEK SEM VESZHET EL!
Ilyen létszámban gondolkodjunk tehát az Élet Fényvonatával kapcsolatban!

És így:

55.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

AZ EGÉSZ EMBERISÉG VISZONYLATÁBAN’ ÉS A FÖLDI LÉTÜNKET A LELKÜNK SZÁMÁRA
ISKOLÁNAK TEKINTVE!

—---------------
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Az utunk egyértelmű célja tehát’ hogy mentőövet adjunk az elsüllyedni készülő civilizációnknak!
Így:

56.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Az ÉLET KÉPEZÉSÉVEL!
A csillagok segítségében!

Lásd balra fent a felkelő Ragyogást’ annak közepén a világegyetem vezérlő Csillaga a Szíriusz’ körülötte a
tér minden irányába ragyogó Nap Csillagunk’ amely JELKÉP így együtt elegendő fényt ad ahhoz’

hogy biztonságosan járjuk az utunkat!
Középen az immár biztonságban lévő Glóbuszunkat láthatjuk!

Ennek két legfontosabb ismérve: Magdalai (Mária Magdolna) és Yeszusz (Jézus) LÉLEK MAG PÁR örök
és végtelen ELÖLJÁRÓSÁGÁBAN van’ illetve az’ hogy az Ő örök földi OTTHONUK’ Iszten Szent Földi

Szeretet Országa' az ORIGÓ’ a KÖZÉP’ az Emberiség létének a kiindulópontja’ az igazi SZENTFÖLD’
Európa és a Glóbuszunk szárazföld területeinek a tűpontos szakrális középpontjában lévő

EREDETI’ AZ ÖTVENEZER ÉVES MAG MAGYARORSZÁG!

  ISZTEN SZENT FÖLDI      SZERETET ORSZÁGA 

57.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila
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UGYANÚGY A GLÓBUSZUNK SZÁRAZFÖLD TERÜLETEINEK IS A CENTRUMÁBAN!

58.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Földrajzi’ geomorphológiai megtestesülésben is létezik’ ha látod’ akkor vagy egészséges!
Tehát a látása NEM pareidólia betegség!

59.) Kép forrása: Time Life kiadó A Világ Földrajza A kijelölést Höfikrila végezte

SEHOL MÁSHOL NINCS ILYEN GEOMORPHOLÓGIAI MEGTESTESÜLÉS A GLÓBUSZUNKON!
CSAK ITT' RÁADÁSUL KÉTSZERESEN IS AZ ABSZOLÚT KÖZÉPPONTJÁBAN!

40



Van viszont más’ egészen megdöbbentő’ például az Újvilágban’ a Koponyák hegye!
Lásd az erről szóló dokumentumainkat a Honlapunkon!

—-------------

De folytassuk a Föld megmentésének képezésével:

A mentőöv egyben iránytű is’ amely azt mutatja’ hogy mi is az egyedüli lehetséges hozzáállás az életünk
megmentéséhez!

(Lásd a mentőöv elülső részén).

De ez csak akkor lehet sikeres’ HA és amennyiben VILÁG ÖSSZEFOGÁSBAN tesszük!
(Lásd jobbra a felső részben!)’ Akkor SIKERES LESZ a munkánk’ a küldetésünk’ a ténykedésünk’

a Föld és Minden Rajta Élő’ a Civilizációnk megmenekül!

Ez pedig így együtt:

LÉLEKPÁR SZERELEM’ AZ ÖNMAGUNK ÉS A VILÁG IRÁNTI FELTÉTEL NÉLKÜLI HELYES
SZERETET’

A VILÁGBÉKE’
ÉS MAGDALAI’ ILLETVE YESZUSZ MINDEN INKARNÁCIÓJÁBAN LÉVŐ EGYÜTT VALÓ

SZERETET VILÁGKIRÁLYSÁGA!

Ha így teszünk’ akkor biztonságosan tudunk megmaradni az Élet Vizén!
Amennyiben nem’ akkor megszűnik az EMBERLÉT INTÉZMÉNYE’ és az elnehezült’ a fénynél nehezebb

Lelkek számára az ÖRÖK ÉLET lehetősége!

ÉS MUTASS EGY LELKET’ AKI NEM EZÉRT VAN ITT A FÖLDÖN!

Nehogy azt hidd’ hogy Te nem!

!
Lásd be bölcsen működő elmével’

hogy OKA VAN az ittlétednek’ és van javítani valód!

Akár király’ akár állam’ esetleg miniszterelnök’ netán a sátánista háttérhatalom beépített titkos katonája’
funkcionáriusa’ akár a Nép Egyszerű Gyereke vagy!

Nem bántásból:

Aki itt él a Glóbuszunkon’ hús vér testben’ annak egészen biztos’ hogy van javítani valója’ különben’
mint Lélek nem itt élne!

NEM TAPASZTALATSZERZÉS’ ILLETVE NEM SZÓRAKOZÁS’ IDŐTÖLTÉS MIATT VAGYUNK ITT!

—-------------

AZONBAN ITT’ A GEOMORFOLÓGIAI KÉP UTÁN LE KELL ÍRNUNK EGY GLOBÁLIS
KATASZTRÓFÁBA SODRÓ ÖSSZTÁRSADALMI PROBLÉMÁT’ MELYNEK A KIJAVÍTÁSA NEM TŰR

SEMMIFÉLE TOVÁBBI HALASZTÁST!
UGYANIS ENNEK A MEGOLDATLANSÁGA GERJESZTI AZ ÖSSZES EDDIG FELSOROLT

BAJAINKAT!
ÉS EZ A MÉG FEL NEM SOROLTAK KIAPADHATATLAN FORRÁSA IS!

KEDVEZŐTLEN VILÁGJELENSÉGEKNEK’ GONDOKNAK’ NEHÉZSÉGEK’ DE A LEGGYAKRABBAN
KATASZTRÓFÁKNAK’ EMBEREK’ ÉLETEK PUSZTULÁSÁNAK AZ EGYÉRTELMŰ OKA!
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Ez pedig a globális társadalmi berendezkedésünk kérdése;

Az imént bemutatott földrajzi centrális geomorfológiai megtestesülés ugyanis egy KOZMIKUS
FIGYELMEZTETÉS a Glóbuszunk Világegyetemi Örök Törvények szerinti helyes

Társadalmi Berendezkedésére!
AKÁRMI IS AZ EGYES SÁTÁNI IHLETÉSŰ ÉRDEKCSOPORTOK EZT ILLETŐ VÉLEMÉNYE!

Nem titok’ hogy a civilizációnk alapvető társadalmi rendje a
SZAKRÁLIS  VILÁGKIRÁLYSÁGI ÁLLAMFORMA!

Ahol a bibliából ismert és ott farizeus módon’ örömhírként beharangozott’ de keresztre feszített
JÉZUS KRISZTUSZ a VILÁGKIRÁLY! Eredeti nevén YESZUSZ KRISZTUSZ!

Viszont - és itt egy hatalmas csavar következik’ - az Ő egy létező LÉLEK MAG PÁRJA a
KRISZTUSZ VILÁGKIRÁLYNŐ!

Igen’ egy több ezer éve nem látott és nem hallott fogalomról van szó!
Mégis létezik!

A VILÁG POLÁRIS’ AHOGYAN LÉTEZIK ELSŐ SZÜLÖTT FÉRFI EMBER’
UGYANÚGY LÉTEZIK ELSŐ SZÜLÖTT ASSZONY EMBER IS!

ÉS NYILVÁNVALÓAN ŐK KETTEN ÉS EGYÜTT
A   LÉLEK MAG PÁR!

AZ ELSŐ LÉLEKPOLARITÁS EGYSÉG!

És hol is lehetne az Ő mindenkori Földi Hazájuk’ a Földi OTTHONUK?
Értelemszerűen a fentebb bemutatott és teljesen nyilvánvalóan Európa és a Glóbuszunk hajszálpontos

szakrális középpontjában’ tehát ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁBAN’ vagyis
MAG MAGYARORSZÁGON!

És megint csak ki kell jelenteni:

ANNAK ELLENÉRE’ HOGY A HONLAPUNK OLVASÓIT KIVÉVE SZINTE SENKI NEM ISMERI’ NEM
IS HALLOTT FELŐLE’ VAGY ELFEDNI’ ELTITKOLNI’ TUDOMÁST NEM VENNI RÓLA IGYEKSZIK’

MÉGIS LÉTEZIK!
LÉTEZIK A SZAKRÁLIS VILÁGKIRÁLYSÁG’

MAGDALAI MÁRIA' ÉS YESZUSZSZERETET VILÁGKIRÁLYSÁGA!

A Valódi SZENT FÖLD’ itt’ Európa milliméter pontos közepén Van’
és NEM a Távol - Keletre hazudva’ örök és végtelen viszályt szítva az oda nem illősége okán!

Persze annak is megvan a maga oka’ hogy miért pont arra a helyszínre van hazudva Jézus Földi élettere’
ezt a Honlapunkon más írásainkban részletesen bemutatjuk!

—-------------

És az sem véletlen’ hogy e valódi Szentföldet körbevevő hegyvonulatot
KÁRPÁTOK – nak nevezzük!

Az anagrammáiban átforgatva’ az egész Világ számára ordító figyelmeztetés ez’
a Szeretetbeni Gondolkodást illetően!

Ez ugyanis szeretetlen gondolkodás esetén’ a
(ROM ÚT’ ↔ TUMOR)’ RÁK – TÁP – OK 

nevet adja ki!
Itt ugyanis a Világegyetemi Törvények el nem fogadása jelenti a ROM ÚT – at’ a rák visszafelé haladását’

a rákbetegségek elsődleges kiváltó okát!
És csak ez után jönnek a további szeretetlenségek’ hiszen e Globális Törvényi Igazság be nem tartása az

egész Föld létét’ és minden rajta élő létezését kérdőjelezi meg!
Aminek’ ha végképp nem értjük’ akkor immár az Életnek tényleg a legutolsó akkordjánál tartunk! 

—-------------
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Ők tehát LÉLEK és SZELLEMI LÉTÜKBEN’ illetve minden egyes HÚS - VÉR testesülésükben’
A LÉLEK MAG VILÁGKIRÁLYI PÁR!

Emberlétükben a mindenkori inkarnációjukban!
Hogy ki az úgynevezett ÖRÖK “VILÁG FIRST LADY”?

Természetesen MAGDALAI MÁRIA’ vagy ahogyan a nyugati társadalmakban nevezik:
MÁRIA MAGDOLNA!

ŐK KETTEN ÉS EGYÜTT AZ ÖRÖK ÖRÖKÖSÖK’ (!!!)’ MÁSKÉPPEN KIFEJEZVE A SAJÁT MAGUK
ÖRÖKÖSEI INKARNÁCIÓRÓL INKARNÁCIÓRA!

És ezt az örökséget soha senki más NEM birtokolhatja!
Sem vérségi’ sem semmilyen más módon!

Hiszen ez Lélek Születés dolga!
Átruházni NEM lehet! Ahogyan az elsőszülött testvérre sem lehet azt mondani’ hogy Ő a legkisebb!

EZ ALAPIGAZSÁG ELFEDÉSE’ A SOK EZER ÉVES MEGOLDATLANSÁGA
 AZ EMBERISÉG TUDATOS’ EZIRÁNYÚ FÉLREVEZETÉSE

VÉRES’ PUSZTÍTÓ HÁBORÚK FOLYAMATOS ÖLDÖKLÉSÉBE SODORTA A VILÁGOT!
JELENLEG IS EZ A VILÁG ALAPPROBLÉMÁJA’

EZÉRT DÚL MOST IS ANNYI HÁBORÚ A FÖLDÜNKÖN’ EZÉRT FORRONG A KÖZEL – KELET’
EZÉRT VOLT A KÉT VILÁGHÁBORÚ’ ÉS EZÉRT KÉSZÜLŐDIK A RETTENETES’

A FÖLD PUSZTULÁSÁT MAGÁBAN HORDOZÓ HARMADIK VILÁGKONFLIKTUS!
ÉS EZÉRT VOLT TRIANON’ AZ EMBERISÉG ÖNGYILKOSSÁGI KÍSÉRLETE!

A világnak rá kell ébrednie:
Királyt nem választunk’ hanem’ az Igazságot elfogadva felismerünk!

De a király nem önmagában való’ mindig együtt’ közösen’ az egy Eredet Lélek Párjával létező!
Ők ketten és együtt a Lélek Mag Világkirályi Pár!

Ez az alapok alapjának az alapja!
Rendkívül fontos’ Lélek Párt sem választunk’ hanem szintén csak felismerünk!

De ebből következik az ELÖLJÁRÓSÁG kérdése is!
Szemben a mélységesen mély hazugság gyakorlatával’ a kitalált középkorral’ és az 1000 éves Magyar

államiságunk Mag Népét és ezzel az egész Emberiséget elpusztítani szándékozó intézményes
Világcsalással’ a Római rítusú Demokráciával!

Amely a sokszor vérre menő választási kampányaival’ kötélhúzásaival önmagát vérezteti ki!
A Világkirálysági államforma megkérdőjelezhetetlen kozmikus evidencia’ a be nem tartása esetén a

civilizációnknak szükségszerűen az életével kell fizetnie a vakságáért’ az eszelős akarnokságáért!
Láthatjuk’ háborúk végtelen sora folyik évezredek óta’ a téveszme áldozatainak a számát még csak
felbecsülni sem lehet’ csak a második világégés önmagában hatvan millió Ember halálát jelentette!

Az ELŐLJÁRÓSÁGÉRT’ az IRÁNYÍTÁSÉRT’ a SZENT SZOLGÁLAT helyetti vélt hatalomért vívott
őrült’ tébolyult harc’ a nagy semmi jegyében!

MERT A LÉLEKSZÜLETÉSI SORRENDISÉGET’ A LÉLEK POLARITÁS EGYSÉGEK ÖRÖK ÉS
VÉGTELEN ÖSSZETARTOZÓSÁGÁT’ A MINDENKORI SZENT FELADATAIKAT ÁTÍRNI’

NEMLÉTEZŐVÉ TENNI NEM LEHET!
MERT AZ ÖRÖKKÉVALÓ ÉS AZ EGÉSZ VILÁGEGYETEMRE KIHATÓ!

CSAK A TUDATOKAT LEHET IDEIG’  ÓRÁIG MANIPULÁLNI’ AZ EMBERT HAZUGSÁGOKKAL
BEFOLYÁSOLNI’ AZ IGAZAT AZ EMBERI TUDATOKTÓL ELZÁRNI’ ŐKET FEKETE MÁGIÁVAL’

EGYÉNI ÉS TÖMEGHIPNÓZISSAL MEGTÉVESZTENI’ FÉLELEMBEN TARTVA’ HAMIS
ÍGÉRETEKKEL A TISZTÁNLÁTÁSUKAT ELHOMÁLYOSÍTANI!

DE AZ IGAZSÁG AKKOR IS OTT RAGYOG AZ ISZTENI FÉNYBEN’
MINDEN IDŐBEN A MÁSÍTÁS LEHETŐSÉGE NÉLKÜL!

Az idő lejárt’ tovább halogatni’ elkerülni a kérdés Világegyetemi Örök Törvényei szerinti rendbetételét
NINCS mód!
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Ébredj édes gyermekem’ drága kincsem!
Versben megfogalmazva:

60.) Kép forrása: A verset írta Höfikrila

MAGDALAI ÉS YESZUSZ KINCSES VERSES SZER KÖNYVE 5. Oldal
A verses könyv a Honlapunk menüsorából érhető el!
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Kezdődjön tehát a Nagy Utazás:

Fentiek biztos’ rendíthetetlen TUDÁSÁNAK BIRTOKÁBAN’ - egyfajta ÚTRAVALÓKÉNT -  kezdődjön a
NAGY UTAZÁS’ hogy legyen viszonyítási alapunk arra vonatkozóan’ mi miért van a Világon’ mi miért

történik manapság is a Glóbuszunkon’ hogy belássuk végre’ mi mindent
KELL   AZONNALI MÓDON KIJAVÍTANUNK AZ ÉLETBEN MARADÁSUNKHOZ!

Így:

61.) Kép forrása: internet

A SZERETET FÉNYE’ A VILÁGOSSÁG ÁLTAL!

ÚGY EGYÉNILEG’
MINT AMIKÉPPEN LÁTHATTUK FENTEBB’ AZ

ÉLET KÉP
KOMPOZÍCIÓN’ KÖZÖSSÉGI SZINTEN EGYARÁNT!

Végül az eddigiekhez egy rendkívül fontos alap tudnivaló:

MINDEN BETEGSÉG’ DE A TEST IDŐ ELŐTTI HALÁLA IS’ SOHA NEM ÖNMAGÁBAN VALÓ!
AZ MINDEN ESETBEN A SZERETET’ A CSILLAGRAGYOGÁS’ AZ ISZTENI FÉNY HIÁNYA!

EZÉRT GYÓGYÍTÓ HATÁSÚ MINDEN ESETBEN’ ÉS GYÓGYÍR MINDENRE A SZERETETFÉNY!
A SZERETET ÉS A CSILLAGOK RAGYOGÁSA!

AMI VALÓJÁBAN EGY ÉS UGYANAZ!

MERT AZ’ TEHÁT A CSILLAGOK RAGYOGÁSA A METAFIZIKAI’ MENTÁLIS ISZTEN LEGELSŐ
NEHÉZ FIZIKAI MEGNYILVÁNULÁSA!

AMI SOHA NEM MÁS’ MINT A FELTÉTEL NÉLKÜLI ÖRÖK ÉS VÉGTELEN SZERETET!
LÉLEK POLARITÁSOK’ TEHÁT AZ EREDET LÉLEK PÁROK ESETÉBEN PEDIG AZ UGYANÍGY

A FELTÉTEL NÉLKÜLI ÖRÖK ÉS VÉGTELEN’ ÖSSZETARTOZÓ HŰSÉGES SZERELEM!
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AMI NEM MÁS’ MINT AZ EGY LÉLEKPOLARITÁS EGYSÉG’
ASSZONY-FÉRFI ÁLTAL ALKOTOTT CSALÁD ALAPJA!

LÉLEKBEN ÉS TESTBEN EGYARÁNT!

62.) Kép forrása: az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

FENTI KÉPEN: AZ ANDROGÜN LÉLEK MAG PÁR MÉG SZELLEMI’ KRISZTUSZI TESTBEN

—-------------

EPILÓGUS
Induljon tehát a nagy utazás

Az utazásunk célja’ hogy VÉGTELENÜL ŐSZINTÉN (!!!) szembenézzünk önmagunkkal’ a hibáinkkal’ a
téves nézeteinkkel’ a helytelenül megválasztott jelképeinkkel’ a valaha volt életünk minden elrontott

határozásával’ a nem helyénvaló Lelki befogadásával!

63.) Kép forrása internet. Közismert címe: Facepalm.

Mi a
ISZTENEM’ MIT TETTEM?

címet adtuk neki!
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Mert az’ – az összes kijavítatlan’ - ott van bennünk’ a
SZEM - ÉJISÉGÜNKET (!!!!) KÉPEZI!

Ide tartozó ismeret’ hogy Iszten HIBÁTLAN’ TÖKÉLETES’ mindent lát’ hall’ tud’ sőt’
a Mindenség Tudását bírja!

Mint mondtuk’ minden lélek Iszteni eredetű’ az eredetében pedig Csillagragyogásúan Fény természetű!
Ehhez képest rontja az eredeti Iszteni képességeinket minden JAVÍTATLAN (!!!) helytelen befogadás’

akár még egy valaha volt átsuhanó érzés’ gondolat’ esetleg vágy is’ amellyel azonosulunk’
amit a lelkünkbe befogadunk’ vagy valaha befogadtunk!

Minden befogadás pedig úgynevezett ENGRAMMOT (metafizikai lenyomatot) képez a Lélek Testben’
amely szeretetlenség esetén’ tehát amikor a befogadás az Iszteni erényekhez képest helytelen’ az

elnehezítve a Lelket’ egyfajta prizmaként’ a FÉNYT megtörve’ lerontja az eredeti hibátlan’ tökéletességet!

Összegezve: azért tesszük a NAGY UTAZÁST’ – megyünk vissza a közeli és távoli múltunkba egyéni és
kollektív közös szinten egyaránt’ – hogy felismerve a világegyetem örök és változhatatlan törvényeit’
ahhoz képest lássuk az eltéréseinket’ azokat FÉNNYÉ OLDVA kijavítsuk’ és e javításnak megfelelően

éljünk a további életünkben!

A felismeréseink’ a belátásaink során’ illetve ebből kiindulóan látnunk kell:

1. A világegyetem ELSŐ METAFIZIKAI megnyilvánulása az egy pontból kiinduló eredet Lélekpár
Szerelem’ illetve a Világ iránti feltétel nélküli Szeretet!
2. Ez vezérli az egész világegyetemben az Életet!

3. Minden más végső soron csak ennek az elrontása’ a hibák halmozása’ hitelbe kapott életlehetőség!

Ennek megfelelően azonnal véget kell vetni a Glóbuszunk pusztításának!

64.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

De ez csak az egy Lélek Mag Pár elöljáróságában tehető meg!

65.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila
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Az egy Lélek Mag Pár mindenkori hús vér testi Otthona Iszten Szent Földi Szeretet Országa' tehát az
EREDETI MAG MAGYARORSZÁG!

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁNAK MINDENKORI ÁLLAMRENDJE A
SZERETET VILÁGKIRÁLYSÁGA!

66.) Kép forrása az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila

Az örök Királyi Párja Magdalai és Yeszusz mindenkori inkarnációja.

Ezt követve és Szeretetben Élve abszolút biztonságosan élhetjük az Életünket!

67.) Kép forrása a fellelt alchímista alapképből készítette Höfikrila

—-------------
Kísérje egy nagyon impresszív muzsika is a belső utazásunkat:

A dal szerzője Presser Gábor’ a címe:

NAGY UTAZÁS
Kérjük klikkelj az alábbi sorra’ vagy másold az internetes keresődbe:

https://youtu.be/zCXMwoVBGGc?si=GJSZouQHIR1z_7F-

És’ hogy a magyarul nem beszélő Testvéreinknek is segítsünk a DAL megértésében’
ehhez Bontovics Kati előadó művésznő segít hozzá:

https://youtu.be/5QpRT5u7yP0?si=2MUqT15AoGhTCUnE
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ZÁRÓSZÓ

Tisztelt Testvéreim!

Hangolódjunk rá a BELSŐ NAGY UTAZÁS - ra' kérjük a biztonsági
öveket becsatolni’ indulunk!

Indulunk’ hogy minél hamarabb lássuk’ mit és hol rontottunk el’
vagyis' hogy mi mindent kell azonnal’

a létező legrövidebb időn belül kijavítanunk az életben maradáshoz
egyénileg’ kollektíven’ kisebb’ nagyobb közösségekben’ Országok’

birodalmak szintjén és összemberiségileg egyaránt!

MERT A CIVILIZÁCIÓNK’ A
GLÓBUSZUNK MINDEN RAJTA ÉLŐVEL

EGYÜTT
MÉG MEGMENTHETŐ!

CSAK HINNI KELL BENNE’ ÉS TENNI KELL ÉRTE!
DE EZ SEM TÚL BONYOLULT’

AHOGYAN A HONLAPUNKON EZERSZER IS LEÍRTUK’
CSAK VALÓDI SZERETETBEN KELL ÉLNI!

UTAZÁSUNK EGYÉRTELMŰ CÉLJA TEHÁT’
HOGY ÖNMAGUNKRA’ AZ ABSZOLÚT KÖZÉPPONTUNKRA’

AZ ISZTENI ÉNÜNKRE ÉBREDJÜNK!

MERT MI LELKEK’ ISZTEN RÉSZEI VAGYUNK’ MINDANNYIAN’
MINT TENGERNEK A VÍZCSEPP!

RÉSZEI AZ ÖRÖK ÉS VÉGTELEN ISZTENI
SZERETET VILÁGÓCEÁNNAK!

EZEN BELÜL MI’

A MAG NÉPE’ A MAGYAR’

ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁNAK A LAKÓI’
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KIINDULÓPONTJA A LÉLEKLÉTEZÉSNEK’
AZ ÉLET KELETKEZÉSNEK’ A VILÁGEGYETEMI ÉLETNEK!

EZÉRT VAGYUNK A MAG’ AZ ÉLET’ A FÉNY’ A SZERETET’
A VILÁG VILÁGOSSÁGA!

AMINT A CSILLAGOKBAN’ ÚGY ITT A FÖLDÖN IS!

Induljon hát a nagy utazás’ hogy megtisztulva’ magunkból a sátánit
kioldva’ - így gyógyultan’ megfiatalodva’ - a valódi Egy Eredet Lélek

Párunkat megtalálva’ a Világegyetem Törvényeit megértve és
betartva’ kellő módon’ és Szentséges helyesen meghitten’

Igaz Szeretetben folytassuk az Életünket immár egy Békés’
Szeretetbeni’ Nyugodt’ Háborúmentes’ Kijózanodott’ Értelmes’

Boldog Világban!

ÉBREDJ ÉDES SZENT MAGYAR HAZÁM’
ÉBREDJ SZENT MAGYAR NÉPEM’
ÉBREDJETEK DRÁGA KINCSEINK’

SZENT GYERMEKEINK’ AZ EGÉSZ VILÁG ÖSSZES NÉPEI!
Köszönettel’ Örök és Igaz Szeretettel:

Höfikrila
68.) Kép forrása: Egy epizód az életemből’ az érettségi tablóról.

69.) Kép forrása: Az interneten fellelt alapképekből készítette Höfikrila
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